

Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

DETERMINA DEL DIRETTORE GENERALE

Oggetto: Modifica della composizione del Comitato Tecnico Scientifico per la Formazione Continua.

IL DIRETTORE GENERALE

VISTO il documento istruttorio, riportato in calce alla presente determina, dal quale si rileva la necessità di provvedere a quanto in oggetto specificato;

RITENUTO, per i motivi riportati nel predetto documento istruttorio e che vengono condivisi, di adottare il presente atto;

ACQUISITI i pareri favorevoli del Direttore Sanitario, Direttore Amministrativo e del Direttore Scientifico ciascuno per quanto di competenza;

DETERMINA

 di modificare , per le motivazioni espresse nell'istruttoria, la composizione del Comitato Scientifico per la Formazione Continua che risulta così costituito:

Coordinatore:

- Dott. Stefano Serresi dirigente medico – Presidio INRCA di Ancona **Componenti:**

- Dott. Riccardo Luzi, dirigente medico Presidio INRCA di Ancona
- Dott.ssa Silvia Bustacchini, dirigente medico Staff della Direzione Scientifica
- Dott.ssa Antonio Cherubini, direttore medico Presidio INRCA di Ancona
- Dott. Moreno Nicolai, Dir. Prof. San. Area Riabilitazione Presidio INRCA di Ancona
- Dott.ssa Giovanna De Meo, coordinatore infermieristico

 Presidio INRCA di Ancona
- Dott.ssa Monica Errani, fisioterapista Presidio INRCA di Ancona
- Dott. Andrea Evangelisti, tecnico sanitario di radiologia medica Presidio INRCA di Ancona
- Dott. Adolfo Pansoni dirigente medico Presidio INRCA di Osimo
- Dott.ssa Mariella Luccarini coordinatore infermieristico

 Presidio INRCA di Osimo
- Dott.ssa Ilenia Macchiati, dirigente medico Presidio INRCA di Fermo
- Dott.ssa Patrizia Scarpelli, dirigente medico Presidio INRCA di Cosenza
- Dott.ssa Alessia Fumagalli, dirigente medico Presidio INRCA di Casatenovo;





Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona

www.inrca.it

- 2. di precisare che dalla presente determina non derivano spese a carico del bilancio aziendale;
- 3. di dare atto che la presente determina non è sottoposta a controllo regionale;
- 4. di trasmettere il presente atto al Collegio Sindacale a norma dell'art. 17 della L.R. 26/96 e s.m.i.;
- 5. di trasmettere a il presente atto ai componenti individuati;
- 6. di dichiarare:
 - il presente atto immediatamente esecutivo ed efficace dalla data di pubblicazione all'Albo on-line dell'Istituto ai sensi dell'art. 28 comma 6 della L.R. n. 26/1996;
 - che il presente atto non è soggetto a Privacy.

Via Santa Margherita,5 - Ancona, sede legale INRCA

Il Direttore Generale (Dott. Gianni Genga)

Documento informatico firmato digitalmente

Per i pareri infrascritti

Il Direttore Amministrativo (Avv. Irene Leonelli)

Il Direttore Sanitario (Dott. Andrea Vesprini)

Documento informatico firmato digitalmente

Documento informatico firmato digitalmente

Il Direttore Scientifico (Dott.ssa Fabrizia Lattanzio)

Documento informatico firmato digitalmente





Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

DOCUMENTO ISTRUTTORIO UO FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO DEL PERSONALE, COMUNICAZIONE

Normativa di riferimento

- Conferenza Stato-Regioni del 02.02.2017: Accordo sul documento "La formazione continua nel settore salute";
- Deliberazione della Giunta Regionale Marche 18/12/2017 n. 1501;
- Deliberazione della Giunta Regionale Marche 3/6/2019 n. 649;
- Decreto del Dirigente della P.F. Risorse Umane e Formazione n. 30 del 28/7/2021 "INRCA, rinnovo dell'accreditamento standard come provider ECM";
- Determina n. 382/DGEN/2013 Istituzione del Comitato Scientifico per la Formazione Continua
- Determina n. 236/DGEN/2017 Rinnovo Comitato Scientifico per la Formazione Continua
- Determina n. 205/DGEN/2016 Conferma delle funzioni del Comitato Scientifico per la Formazione Continua INRCA e sostituzione componenti non più in servizio presso l'istituto
- Determina n. 438/DGEN/2017
 — Modifica Approvazione Regolamento Funzionale per la Formazione e l'Aggiornamento del Personale
- Determina n. 480/DGEN/2019 Conferma delle funzioni del Comitato Scientifico per la Formazione Continua e modifica componenti;

PREMESSO che, con l'Accordo del 2 febbraio 2017 , il Governo, le Regioni e le Province autonome di Trento e Bolzano hanno approvato il documento "La formazione continua nel settore Salute", unitamente all'allegato "criteri per l'assegnazione dei crediti alle attività ECM";

CHE la Regione Marche, con D.G.R. n.1501 del 18/12/2017, ha recepito tale l'Accordo Stato Regioni 2017 confermando, tra i requisiti per il l'accreditamento come provider della formazione ECM, la presenza di un Comitato scientifico-formativo il cui Coordinatore deve possedere competenze andragogiche in materia sanitaria ed essere qualificato nell'ambito della Sanità per titoli;

CHE il Comitato Scientifico per la Formazione Continua è preposto alla validazione preventiva del piano formativo e dei singoli progetti formativi ove non previsti dal piano;

RICHIAMATO il Decreto del Dirigente della P.F. Risorse Umane e Formazione n. 30 del 28/7/2021 con cui è stato rinnovato all'INRCA l'accreditamento standard quale provider pubblico standard;

VISTO che, con atto n. 382/DGEN/2013, l'INRCA ha istituito il Comitato Scientifico per la Formazione Continua;

CHE la composizione dello stesso è stata modificata con successive determine n° 205 del 25/07/2016, n° 236 del 20/06/2017;

RILEVATA la necessità di aggiornare la composizione del Comitato Scientifico per la Formazione Continua di cui sopra in relazione alla quiescenza di uno dei componenti;





Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

CONSIDERATO che il Direttore Sanitario ai fini della promozione della qualità scientifica delle iniziative di formazione e valorizzazione delle molteplici figure professionali, con mail, acquisita agli atti con prot. n. 37804 del 26/10/2021, ha ritenuto opportuno aggiornare la composizione dei componenti;

CHE il Comitato Scientifico per la Formazione Continua per adempiere ai suoi compiti si avvale del supporto tecnico dell'Unità Operativa deputata alla gestione delle attività tecnico-amministrative finalizzate alla formazione e all'aggiornamento del personale;

CHE la presente determina non derivano costi aggiuntivi a carico del bilancio dell'Istituto.

Tutto ciò premesso

SI PROPONE

DETERMINA

1. di modificare , per le motivazioni espresse nell'istruttoria, la composizione del Comitato Scientifico per la Formazione Continua che risulta così costituito:

Coordinatore:

- Dott. Stefano Serresi dirigente medico - Presidio INRCA di Ancona

Componenti:

- Dott. Riccardo Luzi, dirigente medico Presidio INRCA di Ancona
- Dott.ssa Silvia Bustacchini, dirigente medico Staff della Direzione Scientifica
- Dott.ssa Antonio Cherubini, direttore medico Presidio INRCA di Ancona
- Dott. Moreno Nicolai, Dir. Prof. San. Area Riabilitazione Presidio INRCA di Ancona
- Dott.ssa Giovanna De Meo, coordinatore infermieristico- Presidio INRCA di Ancona
- Dott.ssa Monica Errani, fisioterapista Presidio INRCA di Ancona
- Dott. Andrea Evangelisti, tecnico sanitario di radiologia medica Presidio INRCA di Ancona
- Dott. Adolfo Pansoni dirigente medico Presidio INRCA di Osimo
- Dott.ssa Mariella Luccarini coordinatore infermieristico

 Presidio INRCA di Osimo
- Dott.ssa Ilenia Macchiati, dirigente medico Presidio INRCA di Fermo
- Dott.ssa Patrizia Scarpelli, dirigente medico Presidio INRCA di Cosenza
- Dott.ssa Alessia Fumagalli, dirigente medico Presidio INRCA di Casatenovo;
- 2. di precisare che dalla presente determina non derivano spese a carico del bilancio aziendale;
- 3. di dare atto che la presente determina non è sottoposta a controllo regionale;





Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

- 4. di trasmettere il presente atto al Collegio Sindacale a norma dell'art. 17 della L.R. 26/96 e s.m.i.;
- 5. di trasmettere a il presente atto ai componenti individuati;
- 6. di dichiarare:
 - il presente atto immediatamente esecutivo ed efficace dalla data di pubblicazione all'Albo on-line dell'Istituto ai sensi dell'art. 28 comma 6 della L.R. n. 26/1996;
 - che il presente atto non è soggetto a Privacy.

Via Santa Margherita,5 - Ancona, sede legale INRCA

Il Responsabile del Procedimento Dott.ssa Patrizia Pacenti

Documento informatico firmato digitalmente

ALLEGATI

Non sono presenti allegati

